

老年日报

2024/09/23

星期一

甲辰年八月廿一

总9222期

今日8版

中国百强畅销报刊

年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

国内统一连续出版物号:

CN23-0018

邮发代号:13-18

标题新闻

时政

★ 国务院总理李强:稳妥有序实施渐进式延迟法定退休年龄改革 为推进中国式现代化提供重要支撑

外事

★ 韩正出席2024年国际和平日纪念活动

★ 我国累计派出199支国家医疗队参与巡回医疗

经济

★ 我国到2035年基本建成现代化口岸 引领全球智慧口岸发展

法治

★ 检察机关依法对四川省政协原党组成员、副主席杨克宁涉嫌受贿,非法持有枪支、弹药案提起公诉

社会

★ 调查显示农村初中生对网络素养教育有更强烈需求

从1969到2024,祖孙三代接力从军 跨越半个多世纪的军魂传承

爷爷赵阿庆,1969年入伍;父亲王洪松,1997年入伍;孙子王一鸣,2024年入伍……近日,浙江省湖州市南浔区双林镇一户人家祖孙三代跨越半个多世纪的军魂传承,成为当地口耳相传的佳话。

“爷爷和爸爸都是我的好榜样,我一定像他们那样,将保家卫国当做自己神圣的使命。”今年19岁的王一鸣说,今年9月,他应征入伍,即将加入中国人民解放军火箭军。

王一鸣出生于2004年,是浙江科技大学继续教育学院的在读大学生,也是2024年下半年确定入伍的一名火箭军新兵。

爷爷赵阿庆为孙子王一鸣

整理衣装并不断叮嘱,“到部队要不怕苦、不怕累要听指挥、求上进”。王一鸣坚定回应:“保证完成任务!”

赵阿庆曾服役于原南京军区某部队,1974年退役。他是陆军野战部队的一员,曾参加十余次任务处置,退役后依然活跃在公益活动中,用实际行动诠释着军人本色。

“三代人从军,这是我们家最值得骄傲,也是最光荣的事。希望能把红色基因一代代传承下去。”说起家里三代从军的故事,今年78岁的赵阿庆脸上扬起骄傲的神情。

“从军就是报国,当兵无上光荣”,在这样的家庭熏陶下,王一鸣的父亲王洪松也成为一名军人,曾服役于中国人

民解放军某地空导弹部队。在他3年的军旅生涯中,曾获“优秀士兵”等多项荣誉。

耳濡目染是最好的教育,王洪松作为退役军人,在生活中对儿子要求严格,也会给他讲述部队里的故事。因此,一颗向往军旅、立志参军报国的种子,悄然在王一鸣心中种下。

“我小时候就特别崇尚军人,想像爷爷和父亲一样,去当兵。”王一鸣说。随着年龄的增长,他逐渐明确了自己的梦想——成为一名优秀的军人,通过从军报国,为人民贡献自己的青春和力量。

看到孩子终于圆了自己的梦想,也实现了祖孙三代从军报国的执着,王洪松和赵阿

庆百感交集,他们的心中虽有不舍,但更多的是期盼:“我们希望他能在军营里磨炼意志,锻炼品格,成长为一个正直、有用的人,为国家和军队的建设作出贡献,更好地回报社会。”

“选择参军是我人生中非常重要的决定,我知道未来的路可能会很苦,但能够为了理想和祖国而奋斗,我觉得这是非常有意义的。”说这话时,王一鸣的眼神异常坚定。 胡丰盛 倪傲杰 编后 三代从军报国志,薪火相传家国情,从激情燃烧的岁月到和平盛世,一代人有一代人的使命,追逐光的人最终也会成为光。

今年台风多? 时间分布不均 造成偏多印象

针对公众对今年台风数量是否偏多的疑问,中央气象台首席预报员黄奕武解释,今年已经生成了14个台风,总体数量与历史同期的16个相比并不算多。但今年情况比较特殊,时间上分布的不均匀,形成一种“偏多”的印象。

专家指出,今年的台风高发时段相较往年有所推迟,往年7月为台风高发月,而今年出现在8月。但目前台风生成数量及时段的波动仍属正常现象。

付丽丽



盛装 迎盛会

第21届中国—东盟博览会、中国—东盟商务与投资峰会将于9月24日至28日在南宁举行,市内的地标建筑、街头巷尾提前进行了景观布置,以“盛装”迎接盛会的到来。图为南宁民族广场的主题布景。 陈冠言

国庆假期 多条线路抢手

今年国庆假期旅游市场依然火爆,假期前日、首日多车次车票已售罄。热门短途线路为重庆—成都、天津—北京、上海—杭州、成都—乐山等;热门长线线路为北京—长沙、北京—武汉、上海—广州、广州—重庆等。

根据往年经验,火车票开售即是国内机票预订启动。截至9月16日,国内机票平均支付价格同比下降近二成,但仍处于高位。

去哪儿大数据研究院预计,机票价格仍有下降空间,从大城市飞往旅游城市的航线,经济舱5折—6折即可购买;航班较多的公商务航线,例如北京、上海、广州、深圳、成都之间的航线4折左右即可购买;少数冷门旅游航线,如直飞大理、丽江等,航班、座位有限需要尽早购买。

辛文

全国养老服务工作推进会聚焦老年人急难愁盼

18日,全国养老服务工作推进会议在山东省济南市召开。

会议指出,全面深化新时代养老服务改革发展,加快推进养老服务从“有”向“优”提

质升级,探索超大规模老年人口国家老有所养的中国方案。聚焦老年人急难愁盼和养老服务短板弱项,抓住重点领域和关键环节深化改革,构建分级分类、普惠可及、覆盖

城乡、持续发展的养老服务体系,确保到2035年实现党中央确立的“中国特色养老服务体系成熟定型、全体老年人享有基本养老服务”战略目标。 经辛

国家发改委:不得危害粮油储存安全

近日,国家发展改革委、国家粮食和物资储备局就国有粮油仓储物流设施保护办法向社会公开征求意见。

意见稿中提到,任何单位和个人不得侵占、损毁、擅自拆

除或者迁移粮油仓储物流设施,不得擅自改变粮油仓储物流设施用途,不得危害粮油仓储物流设施安全和粮油储存安全。粮油仓储单位应当建立健全粮油仓储物流设施管理和使

用制度,定期检查评估、维护保养,做好记录、建立档案;出租、出借的粮油仓储物流设施应当确保功能完善,避免危及粮油仓储单位的粮油储存安全。 央视

今日微推荐

扫码更精彩



老年日报
微信

我们的十大营养缺陷



龙健康

不少结节、囊肿
都因“痰”而生

老年日报 维权热线
13796087938
13936697319